EMEK PROBLEMLERI

. Asama 1 2 3 4

Zaman
(saat) 5 3 7 5
%/_J
2
llk iki asama 1 is¢i tarafindan
5 + 3 = 8 saatte yapiliyor.
O halde
1 isci 8 saatte
4isci — ?
1.8=4.7

? = 2 saatte yapar.

Asama 1 2 3 4

Z(:;"’:;‘ 53|75
—
A
Son iki asama 1 is¢i tarafindan
7 + 5 = 12 saatte yapilir.
O halde
1 is¢i 12 saatte
3is¢i —— ?
1.12=3.7

? = 4 saatte yapar.

Is toplam 2 + 4 = 6 saatte biter.

Cevap: B

2. - Kalfasiyla birlikte 1 saat calistigindan isin %'SI
biter.
Kalfasi saat 8.00'de isi birakip ertesi gun 9.00'da
ise geldiginden
8.00 — 11.00 + 12.00 — 16.00 + 7.00 — 9.00
3saat + 4saat + 2saat=9 saat
tek basina galigir. 9 saat tek calisirsa isin % = %
'sini bitirir.
+ Kalfasiyla %‘sml tek basina %‘sini bitirdiginden
iSin 4——-g~-5%5 =" -3 U kalr.
(6) (3)
Kalfasiyla kalan %'I'Uk isi 6.% = 2 saatte yapa-
caklarindan,
Saat 9.00 + 2 = 11.00'da is biter.
Cevap: B
5
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5
=
3. 12 (% - %) -1
3 2
3 2
12(3-%)=1
120 =1 = x=12 o
Cevap: E
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EMEK PROBLEMLERI

4. -« 1. havuzun hacmi : 9x 6.
Il. havuzun hacmi : 6y olsun.
1. . 1 1
I.h I = 1
avuz 9 saatte bosaliyorsa 3 saatte 'l yani X ( 16 32) =1
9x-% = 3x bosalir. Kalan su 9x — 3x = 6x olur. @ 1
B X.3—2 =1
+ |l. havuz 6 saatte bosaliyorsa 3 saatte %‘si yani
o x =32
6y-% = 3y bosalir. Kalan su 6y — 3y = 3y olur.
Sularin orani )g_x _ % O halde havuzun tamami 8 + 32 = 40 saatte dolar.
y Cevap: D
6x = 5y = x = 5k
y =6k
; 9x 95k _45 _ 5
Baslangictaki oran By 6.6k 36 4
olur.
Cevap: B
E
3
=
£
;“go
(5]
7.  Saatte 6 It Saatte 9 It
b w b w
) Y
Vv Y
1 1 1y _ 1
5. 6(+25-1)=2 A B
@ ©
5 _1_ 1
48t T 12 Havuzlarin hacmi V It olsun.
5 1 _1 A'dan 10 saatte 10.6 It = 60 It su akar.
48 12 ~ t
(4) O halde A'nin bos kismi V — 60 It olur.
B'den 10 saatte 10.9 It =90 It kar.
4i8=% — t=48 saat en 10 saatte su akar
= V-60 =3.90
Cevap: E V =330t
Cevap: D
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EMEK PROBLEMLERI

8. Havuzlarin hacmi okek(30, 40, 60) = 120V olsun.

120V 120 V 120 V

Sb saat 46 saat 66 saat
saatte 4V saatte 3V saatte 2V

X saat sonra istenilen gerceklessin
120V - 4Vx + 120V - 3Vx = 120V - 2Vx
240V - 7Vx = 120V - 2Vx

120V = 5Vx
X = 24 saat
Cevap: A
9. Cirak Usta -
Kisi sayisi X 8 -Xx 3*;
Gunluk ucret 80 TL 150 TL E
g
Toplam 6 gun ¢alisiimig :bio
85 <
B.80x+ B.150(8-x) = 5100 g
=
8x + 120 - 15x =85
7x =35
x =5
Cevap: A
10.  Dort ayakl Uc ayakli
X 20 —x

Toplam ayak sayisi  4x + 3(20 —x) =73
4x + 60 —-3x=73
x=13

= Dbrt ayakli 13 sandalye ve U¢ ayakh 20 - 13 =7
tabure yapmistir. Gegen zaman

13.5gun + 7.2 gun =79 gun

Cevap: D
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